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NOBPLUWHA TPANE3A’
Npwupeaunna: Bepa Joukosuh, beorpan

Pewerse 1.

Heka cy CC, v DD, BucuHe Tpanesa, a M n N pepom cpeguwra cTpaninya AB n CD. Ta-
pajeAD, =DM=MC = C,\B=CN=ND= —';— rae je CD = b (cnuka 1). Tpoyrnosu

AD\D, MD\D_MC,C BC,C CNM, DNM cy nopypapHu u npasoyrnu. [lame cy Tpoy-
rnosu AMD, BMC, CDM nogyaapHm v jeaHakokpakw ca yrnom o 30° npu epxy. Heka
je MM, swucwHa Tpoyrna AMD w3 temena M (cmka 2). U3 tpoyrna MM,D je

MM’.=% MD (kaveta Hacnpam yrna og 30° je nonoswHa xunoTeHyse), oarocHo MM\ =5cm.

Mpema Tome, noBpwrHa Tpoyrna AMD je %-lﬂcm -Scm = 25cm* . MoBpwMHa Tpanesa

ABCDje 75 em’.
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cauka 1

Pewerme 2.

Heka je £ Tauka Ha ocHoBuuw A B Taxo pa je ED |l BC. Ta-
Aa je EBCD napanenorpam, na je ED = BC, Te je Tpoy-
rao AED jepHakokpak ca yrnom og 30° npw spxy. Tpoy-
rnosu AED v EBC cy nogypapun (AE=EB= b, ED = BC,
LAED = ZEBC), anoaypapHm cy v Tpoyrnoswn EBC n
CDE (jep je EBCD napanenorpam), na je tpanes ABCD
(cnuka 3) nogesven Ha TP NOYAAPHA jeAHAKOKPAKA TPOY-
FNa ¥ larbe je NoCTYNaK Kao uy pewetby 1. A & E b B
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Pewemre 3,

Heka je F Tauxa Ha ocHosuum CD Tako aa je £ AF= 60°,
a G Tauka Ha ocHoBMUKM AB Tako pa je DG sucumHa, Obe-
nemumo ca S npecek aymun AF w DG (cmka 4). Tapa cy
TpoyrnoBin ASG w FSD npasoyrnm ca owTpum yrnom of
60°. Tpoyrao ASD je jeqHaKOKPaK Ca OWTPHUM YrNOBMMA
SADwnSDA no 15° [lamne je

B-
AG = 4 _}CD th h:% na w3 Tpoyrna AGS we-

anpajedAS =2AG = b,amatpoyrna ASD je AS = SD = b, enuKa 4

b3 b3

U3 tpoyrna AGSje GS = Sy Canaje GD = &3 + b, aw3 npasoyrnor Tpoyrna AGD

je AD'=AG+GD’, opHocHo:
10° =[£] +[£+5J .
2
mﬁ,f;—i"im J3+5%,

=207 + 5343,
I00=b:(2+ﬁl

naje b° = 100
2+J§r
Heka je P nospwwuna Tpane3a ABCD. Tapa je:

P:AB+C‘D 2b+b [h‘{_ J J:‘:+2
2 2

; JE+2

=3b"-
4

.GD = b
2

3ameHOM M3pauyHate BpegHoCTH 3a b, Tpamena NOBPLWWHA je:
100 3+ 2

2+ J-
Pewere 4,

Ob6enexumo ca T Tauky npeceka npasux ogpelheHnx Kpakosuma
AD v BC tpane3a ABCD (cnmka 5). C 063upom ga ¢y ABw CD
napanense ayxu U AB=2CD, 70 je CD cpepba nuHKja Tpoyrna
ABT. Tpoyrnosn ABT v DCT cy cnnuHm ca KoepruMjeHTOM Cny-
HOCTH 2. Tapa nospwwHa Tpoyrna ABT je 4 nyta seha og nospwmHe
Tpoyrna DCT. Nospwwuna Tpoyrna DCT, w3 peweta 1, je 25 cnt?,
na noepwwHa Tpoyrna ABT je 100 cm? , a NOBPLIKHA TPaXeHOr
Tpane3a 75cm’.

P=3: =75 cm”.

cnuxa 5
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Pewere 5. D B
Hexa je K 1auka 1aKsa pa je ABKD napanenorpam (cimka 6),
Tapa je BK=AD=BC, na je Tpoyrao BKC jeaHakokpak ca
yrnom oA 30° npu BPXY W 1€r08a NOBPWHHA je 25 cm’, Tpoy-
rnosu BKC w BCD nmajy jeaHake nospwute (KC=CD=b,
BUCMHA 3 TemeHa B je 3ajeHnuka), C o63upom ga je ABKD
napanenorpam To Cy 1 noBplKHe Tpoyrnoea ABD w KDB
jeanake. NospwuHa napanenorpama ABKD je 100 cm?, a 4 cukabé g
NOBPLUMHA TPane3a je 75 cm’,

Jagarax je paler Ha YACOBHMA FEoMeTPHje y DIAEAHWM onemsetnma Marematinuke rumnaduje y beorpagy Cea
PEWEH-, DLAM NETBDTO!, NPEANOSMHMN CY yYUeHHLN.

CTtaTujaTa npB naT e 06jaBeHa BO cnucaHMeTo MaTemaTuyKu
nnct Ha AM Ha Cpbunja



